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より利用者のニーズに即したよいサービスが提供できるように、８月より視聴覚教材や機材を利用された皆様へ利用

についてのアンケートを実施しています。アンケートには嬉しい言葉をたくさん頂戴しています。一部を紹介します。  

   

  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 ○ 登録年度は新しいＤＶＤだったが、制作が１０年前で内容が古く感じた。リストに制作年

の記載もあれば参考になります。 

 〇 邦画（北九州市でロケがあった作品を含む）や新しい教材を増やしてほしいです。 

 

利用者の皆様の声 

第116号 

令和５年１１月１０日 

北九州市立視聴覚センター  〒806-0044 北九州市八幡西区相生町20番1号 
TEL 093-644-3131  FAX 093-644-3132 

〈ホームページアドレス〉 
https://www.city.kitakyushu.lg.jp/shisetsu/menu06_0047.html 

 

本センターの視聴覚教材やプロジェクター、アンプなどの機材が日頃より社会教育の

場や学校教育の場で幅広く活用されていることに感謝申し上げます。 

さて、今号では、利用者の皆様からいただいたアンケートの声についてお伝えします。 

○ 園児がとても喜び集中してみていました。ありがとうございました。 

○ 防災学習で避難訓練をする前に視聴しました。それぞれの学年に合っ

た教材を視聴することができ、助かりました。 

○ 「誘拐されないぞ」「スマホの安全な使い方」「自転車に乗るとき」い

ずれも子どもにわかりやすい内容だったので、最後まで食い入るように

観ていました。 

二島中学校の避難訓練での教材活用 
「生徒の集中力は抜群でした」 

○ 内容も時代に合っていて良かったです。知識、認識をアップデートしていかないと…と考え

る機会になりました。資料もあったので、ポイントを事前に把握してみることができました。 

○ 所属の人権研修で使用しましたが、男女、幅広い年齢層が在籍しているので、それぞれの立

場で「職場の人権」を考え直すための良い教材になりました。 

○ 理解しやすい内容で、職場の全員がコミュニケーションの重要度がよく分かりました。 

○ 「〇〇シネマサロン」で「心の旅路」を上映しましたが、大好評で、みなさん満足されていたようでした。本当に

ありがとうございました。 

○ 来館者の皆さんが映画サークルを楽しみにされ、受付の時に「待ってましたよ」と声かけをしていただきました。 

○ 認知症の市民講座の導入で利用しましたが、そこから話題が広がりとても効果的でした。また、よろしくお願いし

ます。 

職場での研修に活用して 

学校や幼稚園、保育所（園）、放課後児童クラブ等から 

市民センターや図書館等から 

 

いただいた貴重なご意見やご要望については、今後のサービスに生かしていきます。ありがとうございました。 

意見 
要望 

https://www.city.kitakyushu.lg.jp/shisetsu/menu06_0047.html
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日常の何気ない言動がハラスメ

ントにつながってしまうこともあ

ります。本教材は、登場人物の視点

や立場が変化する構成によって無

意識の偏見を見える化し、どのよ

うにバイアスと向き合っていくか

を自分ごととして考えることがで

きる内容になっています。 

      （２０２３年制作） 

最近の詐欺は手口が巧妙化して

おり、高齢者だけではなく若者も

被害に遭うケースが増えていま

す。本作品では「ネット通販詐欺」

「フィッシング詐欺」「キャッシュ

カード詐欺盗」の手口をドラマで

描いています。被害に遭わないた

めの具体的な対策を学べます。 

（２０２２年制作） 

Heisei2021nenn 

 ふたごの「うみ」と「りく」は、
そっくりだけど、全然違います。
「りく」はおかあさんになでられ
るのが好きだけど、「うみ」はなで
られるのが苦手です。そんな２人
といっしょに、みんながそれぞれ
のからだを大切にするためには、
どうしたらよいのか考えるアニ
メーション教材です。  

（２０２３年制作） 

「ネットいじめ」と「ＳＮＳで

の出会い」について取り上げてい

ます。ＳＮＳを正しく使用しない

と相手を傷つけたり、自分の身に

危害が及んだりすることもあり

ます。ドラマ編と解説編で構成さ

れているので視聴者にとって分

かりやすい内容となっています。 

（２０２１年制作）                

日本に滞在中の外国人が最新の
日本の交通ルールを学び、それを
守ることで安心・安全な生活を送
っていただくための教材です。日
本語、中国語、英語、インドネシ
ア語、ベトナム語の５言語で制作
されています。歩行時に注意すべ
き点や自転車通行の方法などを紹
介しています。Ｑ＆Ａ形式です。 

（２０２３年制作） 

【Ｒ０５２２】 うみとりくのからだのはなし 

            （１６分） 

新入社員が押さえておくべき基

本的なマナーである、身だしなみ・

あいさつ、来客・訪問マナー、電話

のマナー、テレワークのマナーが

収録されています。チャプターご

とに各項目８分程度の動画でコン

パクトに解説しているため、研修

の中に組み込みやすいようになっ

ています。 （２０２３年制作） 

チームの心理的安全性とは何

か、心理的安全性を高めるために

チームのメンバーは何ができるの

かといった内容を学べます。メン

バー間の相互理解の大切さと相互

理解を深める具体的な方策を紹介

しています。オフィス編３０分。

作業着編３０分。 

（２０２２年制作） 

【Ｒ０５２５】 身だしなみ・あいさつ・お客様応対のマ

ナー 仕事の基本とビジネスマナー１ （８５分） 

【Ｒ０５２４】 Ｑ＆Ａで覚える日本の交通安全 ～歩

行と自転車のルール～ 多言語版  （２２分） 

【Ｒ０５２１】 もう、あの日の笑顔は戻らない  

～飲酒運転が招く嘆きの連鎖～（２８分） 

【Ｒ０５２０】 忍び寄る魔の手に要注意！  

身近な特殊詐欺の手口と対策（２４分） 

【Ｒ０５２７】 心理的安全性 ②心理的安全な職場を 

めざして  ～メンバー向け～ （３０分） 

  

【Ｒ０５１９】 ハラスメントの裏に潜む無意識の偏見  

職場のコミュニケーション向上のヒント（２４分） 

【Ｒ０５２３】 スマホは情報モラルが大切 1巻 ネットいじ

めをしない！ＳＮＳでの出会いに気をつけよう！ (２５分） 

本作品は、ドラマ形式の教材で

す。飲酒運転による交通事故を起こ

してしまった本人とその家族や勤

め先、そして被害者とその家族が直

面する嘆きと絶望を丹念に描いて

います。辛く悲しい事故が二度と起

こらないようにとの願いを込めて

制作されています。 

（２０２３年制作） 


